SPAN 3NS, Schd# 50792: español para hispanohablantes (primavera 2005)

	Profesor:  Carlos Farner
	Información:

	Horario de clases:

Martes-Jueves 09:00-09:50 en POR 3

Viernes 09:00-09:50 en HUM 62
	Correo electrónico: 

professorfarner@yahoo.com 

Grabadora de mensajes:

(559) 638-3641 extensión 3908


Textos obligatorios: 

1.  Entre Mundos (ISBN: 0-13-183409-06) de Alonso-Lyrintzis y Zaslow; segunda edición; Pearson Prentice Hall. 

2.  Cuaderno de trabajo para Entre Mundos (ISBN: 0-13-183410-X) de Alonso-Lyrintzis, Guadiana-Costa, Zaslow; segunda edición. 

3.  Programa auditivo en discos compactos (ISBN: 0-13-183430-4) 

Textos sugeridos: 
1.  501 verbos en español de Christopher Kendris.

2.  Diccionarios: bilingüe, monolingüe (español español), sinónimos y antónimos.  En la red se puede usar el diccionario de la RAE (www.rae.es)

Descripción del curso:

El curso de español  3NS ha sido diseñado para estudiantes cuya lengua materna es el español, pero debido a que han hecho sus estudios en otro idioma no conocen a fondo el lenguaje educado.  Éste también puede ser aprovechado por aquellos que a pesar de haber estudiado en español, buscan profundizar sus conocimientos en los cuales se hace énfasis en este curso: el campo de la gramática, la escritura, la lectura y la ortografía.  Los componentes audiovisuales y las lecturas les ayudarán a adquirir un vocabulario avanzado y a expandir el conocimiento de su cultura hispanohablante.

Objetivos y requerimientos:

En términos generales, estas clases de español para hispanohablantes sirven de requisito para clases más avanzadas, dónde se hace cada vez más énfasis en la escritura sobre el pensamiento crítico-constructivo y analítico; y donde el enfoque es cada vez menos en la gramática.  De esta forma este curso además de enseñarle al estudiante a escribir y a hablar correctamente le da una excelente formación gramatical que le servirá para solidificar los cimientos de la escritura en general. 

Asistencia Y Participación:

La asistencia a todas las clases es completamente obligatoria.  Durante el semestre, únicamente se aceptarán tres faltas justificadas por emergencias extremas con su respectiva excusa por escrito.  Si la falta es por enfermedad se debe presentar el certificado del médico.  La inasistencia afectará la nota final como mínimo (A>A-, A->B+, etc.).  El estudiante también debe participar verbalmente y mantener un comportamiento adecuado en la clase.

Deberes y diarios:  

Todos los deberes deben ser escritos con tinta negra, azul o con lápiz y deben ser auto-corregidos con un bolígrafo de tinta roja.  Auto-corregidos significa que el estudiante debe hacerlos honestamente sin ver las respuestas y después debe hacer sus correcciones juiciosamente (las respuestas serán dadas en clase).  Los deberes deben entregarse conjuntamente engrapados al día siguiente de clases con la fecha del día anterior y con el correspondiente número de esa clase. Es decir que a pesar de que a los deberes no se les ha asignado un número o fecha específica, se deben fechar y numerar con el número de la clase de ese día.   La única forma de aprender es haciendo los deberes y debido a que se espera que los estudiantes aprendan, todos los deberes deben entregarse aunque sea tarde; por supuesto, que los deberes tardíos no tendrán el mismo crédito.  Tomando en cuenta esta condescendencia aquél que no entregue la totalidad de los deberes o de los diarios afectará su nota final como mínimo (A>A-, A->B+, etc.).  A diferencia de los deberes, los diarios deberán entregarse con su numeración propia, la cual también se dará en clase.  Al igual que los deberes todos los diarios deben entregarse; si no, la nota se afectará del mismo modo.

Composiciones:

Tanto las composiciones como los diarios deben mecanografiarse en español siguiendo el sistema de mecanografía hispana, el cual se dará en la clase para que los estudiantes aprendan a mecanografiar en español.  Todas las composiciones y diarios deben mecanografiarse con letra de tamaño 14 y a doble renglón.  El plagio en este curso resultará automáticamente en una F.  A diferencia de los deberes las composiciones no se aceptarán después de las fechas concertadas.  Tentativamente, habrá cuatro composiciones durante el semestre y el resto de las instrucciones y detalles se darán en clase. 

Exámenes:

Durante el trimestre habrá varios exámenes formales y a éstos se les debe dar el carácter y la seriedad de un final.  Es imperativo que todos los estudiantes asistan a ellos ya que no se pospondrá ninguna fecha de recuperación.  

Componentes para la nota final:

Asistencia y participación                       10%

Deberes y diarios                                     10%


Composiciones                                        20%

Exámenes                                                40%

Examen final                                           20%

Escala de calificación:

100-97=A+                                              76-73=C

96-93=A                                                  72-70=C-

92-90=A-                                                 69-67=D+

89-87=B=+                                              66-63=D

86-83=B                                                  62-60=D-

82-80=B-                                                 59--0=F

79-77=C+

*Este sílabo está sujeto a cambios. 

